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Дорожные катафоты
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    Дорожные катафоты КД-3 предназначены для применения совместно с линиями горизонтальной разметки автомобильных дорог в различных климатических условиях.
Технические условия на изделия согласованы в НИЦ ГИБДД.
Конструктивно дорожный катафот  КД-3 представляет собой светосигнальное устройство, состоящее из металлического корпуса (алюминий АКБ), имеющего на нижней стороне анкер для заделки в дорожное покрытие Изготавливается из алюминиевых литейных сплавов под давлением и антифрикционных цинковых сплавов.. В корпус заделаны 4 оптических элемента, отражающие свет в направлениях, близких к направлению падения света. Применяются на участках с повышенной аварийностью.
Дорожные катафоты RPM-290 (КД-3)
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Двусторонние применяются в сочетании с осевой линией горизонтальной разметки при разделении транспортных потоков противоположных направлений.

Односторонние применяются в сочетании с горизонтальной разметкой, обозначающей полосы движения одного направления или край проезжей части.

Корпус из ударопрочной пластмассы.  
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Дорожные катафоты КД-4-1 используется для установки на дорожное металлическое ограждение барьерного типа. Световозвращатель представляет собой конструкцию треугольной формы из оцинкованной стали толщиной 1,5 мм . В специальные углубления катафота, на поверхностях наклеивается высокоинтенсивная световозвращающая пленка.                  используется для установки на дорожное
металлическое ограждение барьерного типа. 
Конус дорожный
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Конусы выпускаются из экологически чистого, безопасного термореактопласта. На все конусы имеются сертификаты гигиенические и СТ. Особый состав пластика придает конусам необычайную упругость и прочность на разрыв. Это позволяем сигнальным конусам с легкостью восстанавливать первоначальную форму после наезда на него колесом автомобиля.

В качестве спортивного инвентаря конус нашел свое призвание среди любителей соревнований на велосипедах, у футболистов для отработки дриблинга, в образовательных учреждениях для изучения правил дорожного движения.

Конус остается эластичным, гибким и при температуре до -40 градусов. Конус не трескается при контакте или наезде на него колесом автомобиля и мгновенно восстанавливает свою форму.
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                         Дорожные столбики 
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Являются элементом обустройства дорог и предназначены для зрительного ориентирования участников дорожного движения. Изготавливаются в соответствии с требованиями стандарта ГОСТ Р 50970-96.

Корпус сигнального дорожного столбика цельный пустотелый, в поперечном сечении представляет собой треугольник с закругленными углами и выполнен из полиэтилена высокой плотности. На поверхностях дорожных столбиков нанесена вертикальная разметка в виде черной полосы и светоотражателей красного и белого цветов.
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Визирные вешки

Изготовлены из полиэтилена низкого давления, окрашенного в массе в красный цвет и с нанесенными на них полосками белого цвета. Вешки имеют заостренное основание, облегчающие ее монтаж в грунт, в сугробы, в песок. Вешки с успехом можно использовать для обозначения лыжных туристических трасс, трасс горнолыжных спусков, сноуборда, трасс для зимних автогонок, гонок на собачьих упряжках и оленях. Особенно вешки визирные удобно использовать при обозначении зимников, и трасс ледовых переправ.
 Блок дорожный
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Предназначены для визуального разделения транспортных потоков, временного ограждения мест, проведения ремонтных и строительных работ на дорогах, для установки в качестве переносного ограждения или разделителя на парковочных площадках. 
Произведены из полиэтилена, устойчивого к солнечному ультрафиолету и перепадам температур от -30 до +60 С.
Дорожные блоки устойчивы к морозу, теплу и солнечной радиации, не требуют окраски, легки в транспортировке, монтаже и демонтаже, ремонтопригодны. Применяемый полиэтилен не растрескивается при ударах, конструкция блоков (отсутствие выступающих поверхностей и ребер) облегчает их обслуживание (очистка от грязи и т.д.).   Соседние блоки при соединении между собой могут располагаться под углом до 15 градусов, что позволяет производить ограждение участков с большой кривизной дороги, котлованов, ям и т.п.
