Юридическое агентство «Априори» радо предложить своим Клиентам следующие услуги:


ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В АРБИТРАЖНОМ СУДЕ. Специалисты нашего агентства имеют обширную судебную практику разрешения налоговых, экономических, корпоративных споров. За последние годы сложились определенные тенденции арбитражных споров: 

· оспаривание действий налоговых органов (незаконное привлечение к ответственности, начисление недоимок, штрафов; отказ в возмещении НДС и др.)

·   корпоративные споры между учредителями хозяйственных обществ - ООО, ЗАО, ОАО (признание недействительными решений общего собрания учредителей, исключение лиц из состава учредителей, увеличение уставного капитала, отчуждение доли и др.)

· иные экономические споры  (взыскание дебиторской задолженности по договорам поставки, подряда, купли-продажи, комиссии, поручения, перевозки, хранения, энергоснабжения; признание сделок недействительными; взыскание реального ущерба и упущенной выгоды; взыскание неосновательного обогащения, определение порядка пользования нежилыми помещениями и др.).

Кроме того, имеется успешная практика разрешения споров по кредитным договорам с коммерческими банковскими организациями, в части значительного снижения неустойки и повышенных процентов. 

Мы постоянно работаем в Арбитражном суде Красноярского края, в Третьем Арбитражном апелляционном суде, Федеральном Арбитражном Суде Восточно-Сибирского округа (г. Иркутск). При необходимости возможен выезд в другие регионы Российской Федерации, а также ведение дел в других регионах из Красноярска.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В СУДАХ ОБЩЕЙ ЮРИСДИКЦИИ. Мы представляем интересы Клиентов как в мировом суде, так и в районных судах города Красноярска и Красноярского края (по договоренности – в других городах России). Наша судебная практика: 

·  жилищные споры (признание права собственности на жилые помещения, признание лиц утратившими (либо приобретшими) право на жилое помещение,  вселение в квартиру (выселение), споры о заливе квартиры, определение порядка пользования квартирой, взыскание коммунальных платежей и др.) 
· наследственные споры (оспаривание завещания, восстановление сроков принятия наследства, установление факта принятия наследства, определение места открытия наследства, включение имущества в наследственную массу, признание недостойным наследником)
· семейные споры (раздел имущества, оспаривание (либо признание) отцовства, признание брака недействительным, взыскание алиментов на супруга, взыскание алиментов на ребенка (в процентном соотношении, в твердой денежной сумме), изменение размера алиментов, лишение родительских прав, определение места жительства детей) 

·  споры, возникающие при дорожно-транспортных происшествиях (взыскание убытков со страховых компаний, с виновника ДТП; возврат водительских прав; оспаривание действий сотрудников ГИБДД). Кроме того, мы осуществляем защиту  Клиентов на следствии и в суде по уголовным делам при ДТП с причинением тяжкого вреда здоровью, смерти человека ДТП с причинением тяжкого вреда здоровью, смерти человека (ст. 264 УК РФ).

· Защита прав потребителей (производство и реализация «бракованных» товаров, некачественная установка мебели, защита обманутых «дольщиков» и др.)
·  иные споры (признание лица недееспособным, безвестно отсутствующим, умершим; взыскание долгов по договорам займа, долговым распискам; истребование имущества из чужого незаконного владения; исправление ошибок (опечаток) в официальных документах; оспаривание незаконных действий должностных лиц, сотрудников правоохранительных органов, судебных приставов и др.)
СОСТАВЛЕНИЕ ПРАВОВЫХ ДОКУМЕНТОВ. Юридически грамотно составленные документы позволяют зачастую избежать судебных споров, возникновения дополнительных расходов. В связи с этим не рекомендуется принимать за основу своих отношений с партнерами договоры, заимствованные с общедоступных ресурсов, а также обращаться в суд с шаблонными исковыми заявлениями. Массовость и общедоступность в данном случае  - не самые лучшие качества. Ведь Ваш договор, Ваше исковое заявление, Ваше заявление и Ваша жалоба – ДОЛЖНЫ, и даже просто обязаны защищать именно Вас, а не быть простой  декларацией. В самые кратчайшие сроки (в зависимости от сложности документов) мы составим для Вас с учетом Ваших пожеланий:

· Договоры (поставки, купли-продажи, дарения, аренды, цессии, займа (в том числе займа с обеспечением), мены, подряда, трудовые контракты (в том числе с особыми условиями - коммерческой тайной, соглашением о полной материальной ответственности), договоры комиссии, агентские договоры, перевозки, подряда, хранения, смешанные договоры).

· Исковые заявления (о взыскании материального ущерба и морального вреда, о признании права собственности, о разделе имущества, о взыскании алиментов, лишении родительских прав, о признании сделок недействительными, о признании действий должностных лиц незаконными, о признании недееспособным, о понуждении заключить сделку, о выселении, о снятии с регистрационного учета, и др.)  Если же по делу Вы являетесь не истцом, а ответчиком (либо третьим лицом), то мы составим для вас отзыв или возражение на исковое заявление.

· Жалобы (апелляционные, кассационные, надзорные жалобы при разрешении споров в арбитражных судах, судах общей юрисдикции, коллективные жалобы в органы государственной власти, жалобы в Европейский суд по правам человека и др.).

·   Иные правовые документы (заявления по вновь открывшимся обстоятельствам в суд; претензии; заявления в правоохранительные органы о совершении правонарушений, преступлений; внутренние документы организации – приказы, распоряжения, должностные инструкции; соглашения, отступные и др.)  

РЕГИСТРАЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ. Специалисты Юридического агентства «Априори» зарегистрируют для Вас как коммерческие (ООО, ЗАО, ОАО, производственные кооперативы), так и некоммерческое (фонды, учреждения, общественные объединения, ассоциации, потребительские кооперативы, партнерства и др.) предприятия. Учредительные и иные документы предприятия будут изготовлены с учетом Ваших пожеланий и Ваших интересов. 

КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ. Самая доступная по времени, стоимости услуга зачастую оказывается очень действенной и необходимой для избрания определенной модели поведения при возникновении той или иной проблемы. В настоящее время за консультациями к квалифицированному юристу обращаются не только предприятия и  предприниматели, но и обычные граждане. Профессиональные советы в различных сферах российского законодательства помогут быстро и, главное, правильно ориентироваться в сложившейся ситуации. Консультации наших специалистов не ограничены во времени, а также в количестве задаваемых вопросов. При необходимости возможно письменное оформление консультации.  

