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	                               Компьютерная   вышивка
	

	Существует много способов нанесения логотипа.

Но именно вышивка занимает в этом ряду особое место. 

Художественная автоматическая вышивка  престижна, потому что выглядит ярко и объёмно, что является решающим фактором при презентации логотипа. 

Изделия, выполненные методом вышивки, отличают высокие эксплуатационные свойства. Вышивка не выцветает и не смывается, устойчива к агрессивным средам и хлору, не даёт усадку, не выгорает.

Еще один важный аспект – качество вышивальных нитей. Разновидности вышивальных нитей на отечественном рынке очень много (производства Кореи, Японии, Германии и т.д.) однако среди всего этого разнообразия трудно найти по-настоящему качественные. Для вышивки мы применяем нитки германского производства фирмы Gunold – одни из самых дорогих, но отличающиеся высоким качеством. Такие нити не рвутся в процессе вышивки при нагреве иглы, что положительно сказывается на ее внешнем виде: сплошная вышивка, без стыков выглядит очень аккуратно и привлекательно.

К числу интересных технологий относится аппликация – наложение ткани на материал и вышивка по краям.

Кроме того, мы изготавливаем:

- фирменные флаги и знамена любых размеров;

- вымпелы, наградные ленты;

- воинскую фурнитуру: шевроны, кокарды, нашивки всех родов войск;

- оригинальную сувенирную продукцию.

Имеющееся у нас современное оборудование позволяет работать даже с такими сложными материалами, как: кожа, замша, трикотаж, шифон, бархат.

Изделия, выполненные методом компьютерной вышивки, подчеркнут индивидуальность и респектабельность вашей фирмы!




