 Исследование предпочтений молодежи по созданию своей семьи.

Дата 28.09.09.

Было опрошено 146 человек: из них 115 женщин и 31 мужчина
Возраст от 18 до 35 лет

1. Условия проживания:

Женщины в возрасте  от 18 до 24 лет: 24% проживают с родителями, 15% снимают жильё, 8%имеют собственное жильё; в возрасте от 25 до 35 лет: 14% проживают с родителями, 10% снимают жильё, 8% имеют собственное жилье.
Мужчины в возрасте от18 до24 лет: 7% проживают с родителями, 6% снимают жилье, 0% имеют собственное жилье; в возрасте от 25 до 35 лет: 3% проживают с родителями, 1% снимают жилье, 4% имеют собственное жилье.

2. Семейное положение:
Женщины в возрасте от 18 до 24 лет: 20% не замужем, 12% в гражданском браке, 11% в зарегистрированном браке, 3% в разводе; в возрасте от 25 до35 лет: 9% не замужем, 12% в гражданском браке, 7% в зарегистрированном браке, 5% в разводе.
Мужчины в возрасте от 18 до 24 лет: 7% холостые, 3% в гражданском браке, 1% в зарегистрированном браке, 1% в разводе; в возрасте от 25 до 35 лет: 3% холостые, 3% в гражданском браке, 1% в зарегистрированном браке, 2% в разводе.
3. Работа / учеба:
31% опрошенных учатся в ВУЗе; 26% работают; 42% учатся и работают; 1% не работают, не учатся.

4. Какие качества в будущем(ей) супруге, вы хотели бы видеть?

Ответы женщин:  надежность, способность к компромиссам, доверии, чувство юмора, доброту, искренность, целеустремленность, любовь к детям, упорство в работе,  уважение к супруге, ответственность, предприимчивость, умение принимать решения, материальная состоятельность, не склонность к алкоголизму.

Ответы мужчин: верность, умение вести домашнее хозяйство, женственность, взаимопонимание, сексуальность.
5. Считаете ли вы возможным при средней заработной плате молодого специалиста 7-8 тысяч рублей создание семьи, рождение ребенка, приобретение собственного жилья?

Женщины в возрасте от18 до 24 лет: 5% считают возможным, 40% считают не возможным, 1% воздержались от ответа; в возрасте от25 до 35 лет: 0% считают возможным, 32% считают не возможным.
Мужчины в возрасте от 18 до 35 лет: 1% считают возможным, 21% считают не возможным.

6. Средний доход на сегодняшний день:

Женщины в возрасте от 18 до 24 лет: 12.800т.р.; в возрасте от 25 до 35 лет: 15.000т.р.
Мужчины в возрасте от 18 до 24 лет: 14.800т.р.; в возрасте от 25 до 35 лет: 19.500т.р.

7.   Какай доход, вы считаете для себя приемлемым для рождения ребенка, получения образования, строительства новой квартиры?
Женщины в возрасте от 18 до 24 лет: 45.100т.р.; в возрасте от 25 до 35 лет: 75.300т.р.
Мужчины в возрасте от 18 до 24 лет: 69.200т.р.; в возрасте от 25 до 35 лет: 72.300т.р.
8.   Как вы думаете, возможно, ли сейчас совмещать построение карьеры, рождение ребенка, создание семьи?  

Женщины в возрасте от 18 до 24 лет: 16% да, 12% нет, 16% возможно только при помощи родителей, 2% воздержались от ответа; в возрасте от 25 до 35 лет: 8% да, 13% нет, 10% возможно только при помощи родителей, 1% воздержались от ответа.
Мужчины в возрасте от 18 до 24 лет: 6% да, 3% нет, 3% возможно только при помощи родителей, 1% воздержались от ответа; в возрасте от 25 до 35 лет: 5% да, 1% нет, 1%  возможно только при помощи родителей, 1% воздержались от ответа.

9. Идеальный возраст для вступления в брак:
49% женщин, считают возраст от 18 до 24 лет, 51% женщин, считают возраст от 25 до 35 лет; 16% мужчин, считают возраст от 18 до 24 лет, 84% мужчин, считают возраст от 25 до 35 лет; 

10.  В каком возрасте вы бы хотели родить ребенка?

Женщины: 26% (20-24 года), 32% ( 25-30 лет), 15% (после 30 лет), 6% (воздержались от ответа).
Мужчины: 1% (20-24 лет), 5% (25-30 лет), 15% (после 30 лет).

11. Сколько детей вы хотите иметь в будущем?

Женщины в возрасте от 18 до 25 лет: 22% одного ребенка, 13% двух детей, 7% трех детей, 1% больше трех детей, 1% ни одного; в возрасте от 25 до 35 лет: 17% одного ребенка, 12% двух детей, 3% трех детей, 1% больше трех детей.
Мужчины в возрасте от 18 до 24 лет: 8% одного ребенка, 3% двух детей, 0% трех детей, 0% больше трех детей;  в возрасте от 25 до 35 лет: 3% одного ребенка, 2% двух детей, 3% трех детей, 1% больше трех детей.
12. Вероятные причины, ведущие к разводу в семье:

74%- измена, 22%- не умение вести домашнее хозяйства, 35%- жилищные проблемы, 50%- неумение выходить из конфликта, 55%- агрессия одного из супругов, 53%- финансовые проблемы; а так же называются: не понимание в семье, не доверие, различные интересы, пьянство.
13. Считаете ли вы что создание семьи такая же важная задача, как и построение карьеры?
Женщины в возрасте от 18 до 24 лет: 18% считают, что создание семьи более ответственная, важная и сложная задача; 8% считают, что построение карьеры более ответственная, важная и сложная задача; 20% считают, что это одинаково сложно и требует равноценных усилий. В возрасте от 25 до 35 лет: 12% считают, что создание семьи более ответственная, важная и сложная задача; 1% считают, что построение карьеры более ответственная, важная и сложная задача; 19% считают, что это одинаково сложно и требует равноценных усилий.

Мужчины в возрасте от 18 до 24 лет: 0% считают, что создание семьи более ответственная, важная и сложная задача; 6% считают, что построение карьеры более ответственная, важная и сложная задача; 7% считают, что это одинаково сложно и требует равноценных усилий. В возрасте от 25 до 35 лет: 2% считают, что создание семьи более ответственная, важная и сложная задача; 2% считают, что построение карьеры более ответственная, важная и сложная задача; 4% считают, что это одинаково сложно и требует равноценных усилий.

14. Считаете ли вы, что человек должен знать свои права и активно их отстаивать?

Женщины: 70% да, 2% нет, 6% за человека это делает государство и меня это устраивает.

Мужчины: 20% да, 1% нет, 0% за человека это делает государство и меня это устраивает.

15. Считаете ли вы возможным увеличить количество детей в вашей семье, если государство снимет часть кредита за жилье?

25% готовы родить первого ребенка, если при рождение его снимут 1/3 кредита. 

40% готовы родить второго ребенка, если при рождение его снимут 2/3 кредита. 

33% готовы родить третьего ребенка, если при рождение его снимут 100% кредита. 

2% воздержались от ответа.

16. Какие предложения вы хотели бы внести в семейную политику государства?

· Помощь в решении жилищных проблем,

· Увеличение детского пособия,

· Ввести для молодых семей льготы, 

· Детские сады без очередей,

· Уменьшить процент на ипотеку, 
· Молодым семьям предоставлять хотя бы комнату,

· Пропагандировать ценности семьи в СМИ,

· Дотации на здравоохранение, образование, жилье.

Заключение:
Было проведено исследование предпочтений молодежи по созданию своей семьи, по заказу НООО ЖИТО « Служба семьи». В исследование приняло участие 146 человек, в большинстве своем учащаяся НИЭПиП, в возрасте от 18 до 35 лет.

В ходе исследования было выявлено, что 48% опрошенных проживают с родителями,32% снимают жилье, 20% проживают в собственном жилье. Из них 39% являются не замужем ( холостые), 30% находятся в гражданском браке, 20% имеют зарегистрированный брак, 11% в разводе. На сегодняшний день 31% учатся в ВУЗе, 26% работают, 42% учатся и работают, 1% не работают и не учатся. На вопрос: «Считаете ли вы возможным при средней заработной плате молодого специалиста 7-8 т.р. создание своей семьи, рождения ребенка, приобретения собственного жилья?» 93% ответили нет, 6% ответили возможно,1% воздержались от ответа. Средний доход опрашиваемых женщин в возрасте от18 до 24 лет составляет 12.800т.р.; в возрасте от25 до 35 лет составляет 15.000т.р.; средний доход мужчин в возрасте от 18 до 24 лет составляет 14.800т.р.; в возрасте от 25 до 35 лет составляет 19.500т.р. На вопрос: « Какой доход вы считаете для себя приемлемым для рождения ребенка, получения образования, строительства новой квартиры?» женщины в возрасте от 18 до 24 лет называют средний доход 45.000т.р.,в возрасте от 25 до 35 лет – 75.300т.р., мужчины в возрасте от 18 до 24 лет называют среднюю сумму – 69.200т.р., в возрасте от 25 до35 лет – 72.300т.р. Идеальным возрастом для вступления в брак, большинство опрошенных женщин 51% считают возраст после 25 лет, 49% назвали возраст от18 до 24 лет; среди мужчин идеальный возраст для вступления в брак был назван после 28 лет – так ответили 84%  и 16% считают что вступить в брак необходимо в возрасте от 18 до 25 лет. На вопрос: « Возможно, ли совмещать построение карьеры, рождение ребенка, создание семьи?» голоса разделились следующим образом: 35% полагают возможным, 29%  считают не возможным, 30% считают возможным только при помощи родственников, 6% воздержались от ответа. Предпочтения по рождению первого ребенка называются следующие возраста:  с 18 до 24 лет – 27% опрошенных, с 25 до 30 лет – 37%, после 30 – 30%, 6% - воздержались от ответа. На вопрос: « Сколько детей вы хотели бы иметь в будущем?» 50% - одного ребенка, 30% двух детей, 13% трех детей, 5% больше трех детей, 2% предпочитают детей не иметь вообще. На вопрос: «Считаете ли вы возможным увеличение количества детей в вашей семье, если государство снимет часть кредита за жилье?» 25% готовы родить первого ребенка, если при рождение его снимут 1/3 кредита,  40% готовы родить второго ребенка, если при рождение его снимут 2/3 кредита, 33% готовы родить третьего ребенка, если при рождение его снимут 100% кредита, 2% воздержались от ответа. Вероятными причинами, ведущими, к распаду семьи называют, измена – 74% опрошенных, не умение вести домашнее хозяйство – 22%, жилищная проблема – 35%, не умение выходить из конфликтных ситуаций – 50%, агрессия одного из супругов – 55%, финансовые проблемы – 53%, и еще ряд таких причин как не понимание в семье, не доверие, различные интересы супругов, пьянство. Качества, которые опрошенные хотели бы видеть в своей (ем) будущей (ей) супруге: женщины в мужчинах – надежность, способность к компромиссам, доверии, чувство юмора, доброту, искренность, целеустремленность, любовь к детям, упорство в работе, уважение к супруге, ответственность, предприимчивость, умение принимать решения, а так же важны материальная состоятельность и не склонность к алкоголизму; мужчины в женщинах – верность, умение вести домашнее хозяйство, сексуальность, женственность, взаимопонимание. На вопрос: « Считаете ли вы что создание семьи такая же важная задача, как и построение карьеры?» 32% считают, что создание семьи более ответственная, важная и сложная задача, 17% считают что построение карьеры более ответственная, важная и сложная задача,  51% находят это одинаково сложно и требующем равноценных усилий. Большинство опрошенных 90% считают, что человек должен знать свои права и активно их отстаивать, 3% считают это не обязательным, 7% считают что за человека это делает государство и их это устраивает. В семейную политику государства, опрошенные, хотели бы внести следующие предложения: помощь в решении жилищных проблем, ввести для молодых семей льготы, увеличить детское пособие, предоставлять детские сады без очередей, уменьшить процент на ипотеку, молодым семьям предоставлять комнату, пропагандировать ценности семьи в СМИ, дотации на здравоохранения, образования, жилье. 
На основе полученных данных можно сделать выводы:
Большинство опрошенных 80% не имеют своего отдельного жилья, проживают с родителями либо снимают жилье, при этом на среднюю заработную плату молодого специалиста в 7-8т.р. 93% не верят, что можно приобрести жилье, а так же рожать детей и строить семью. Средний месячный доход опрашиваемых в 5 раз ниже, того, что они хотели бы иметь для полноценной жизни т.е. приобретения собственного жилья, а так же затрат на получения образования, рождения детей, создания своей семьи. Идеальным возрастом для вступления в брак для большинства опрошенных является после 25 лет, этот же возраст они считают наилучшем для рождения ребенка. Количество детей в семье готовы увеличить 10% родив второго ребенка, если при его рождении государство снимет 2/3 кредита за жилье и 20% третьего ребенка, если при его рождении государство снимет 100% кредита за жилье. Можно сделать вывод, что при грамотной семейной политике государства возможно увеличение рождаемости и укрепления молодой семьи.    
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