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                                                                          Надежда Латрыгина 

Президент Новосибирской областной общественной организации ЖЕНСКОЕ ИНИЦИАТИВНОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ - «ЖИТО», 
координатор социального проекта Служба семьи Новосибирска,

научный сотрудник Международной Славянской Академии Западно-Сибирского отделения,  
член «Союза Журналистов России» Новосибирского отделения.

Нужны ли обществу ХXI века государственные инвестиции в семью?

«Благополучие семьи — вот мерило развития и прогресса страны»
Международный день семьи учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. Установление этого дня ставит целью обратить внимание общественности разных стран на многочисленные проблемы семьи. По мнению Генерального секретаря ООН, когда попираются основные права одной семьи — единство всей человеческой семьи, членами которой они являются, находится под угрозой. 

Являясь одним из основных институтов общества, первой ступенью социализации человека, семья развивается и видоизменяется вместе с окружающим миром, по-своему реагируя на требования времени, отвечая на общественные потребности и сама формируя их. 

Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа. 

Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства.

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи — вот мерило развития и прогресса страны.

      Мое выступление прошу рассматривать как выступление эксперта по семье. В моем активе, трое сыновей и уже трое внуков. На моих глазах создавались и развиваются семьи моих сыновей.  Социальному проекту «Служба семьи Новосибирска», который я возглавляю с 15 мая 2009 года - три года.  С 21 сентября 2003 года мне доводится выступать на различных общественных площадках: конгрессах, форумах, конференциях российского и международного уровней    с законодательной идеей «О приоритетности человека (человеческого ресурса) над всеми другими ресурсами государства». За шесть лет таких публичных выступлений  более десятка. Много больше печатных статей в газетах, журналах , интервью, теле сюжетов на данную тему. 

Что же  такого в этой законодательной идее?  
           В ней предлагается механизм реализации 2 статьи Конституции Российской Федерации. С вашего позволения я напомню ее: «Человек в государстве является высшей ценностью. Его права и свободы находятся под защитой государства». Как эту статью  понять и применить каждому гражданину страны  независимо от вероисповедания, национальной принадлежности и территории проживания?
          Вот этот механизм. Если высшая ценность в государстве человек, а его воспроизводством занимается семья, то между государством и семьей должны быть определенные договорные отношения. Что я имею в виду?

1. Признать трудом отдельно взятой семьи, труд по рождению и воспитанию нового гражданина страны. Т.к., только человек нравственный,  психически и  физически и здоровый, своими знаниями, творчеством и физическим  трудом создает нынешнее  и будущее благосостояние страны. Воспроизводство самого ценного капитала – человека любого государства, в том числе и нашего, осуществляется в семье. 

Поэтому-то главные инвестиции  государство должно вкладывать в самое ценное, что у него есть, в человека, в семью!
Как это сделать?
Признание родительского труда общественно-необходимым полезным трудом отдельно взятой семьи или родителя, налагает на государство и на семью как права, так и обязанности. Государству необходимо   дать оценку родительскому труду и как любой труд он должен быть оплачен. Для этого нужно предусмотреть, сформировать фонды  в бюджете государства. Внести изменения в Трудовой Кодекс, Закон о Занятости, в Семейный Кодекс. 
   Что это даст?
Признание родительского труда сбалансирует спрос и предложение наемного туда и труда семейного. И 60-70% не занятых в наемном труде женщин, но успешно воспитывающих наших будущих граждан, создавая материальный и духовный «продукт» - физически и психически здоровое поколение, вкладывают, а точнее инвестируют будущий человеческий капитал свой страны, своего региона. И по праву должны получить и признание своего труда и почести трудящегося человека.  Понять это и признать  на уровне государства - это самое трудное и очень смелое решение. Тем более, по такому пути идти первыми. Но нам необходимо это сделать, т.к. идет серьезная убыль населения страны, около миллиона в год. 

 В качестве серьезного аргумента  приведу выводы сибирских ученых, сделанные ими  в конце прошлого столетия. Их вывод: «…государственные инвестиции в человека в 20-30 раз эффективнее, чем в другие отрасли народного хозяйства». Спустя полтора десятка лет к подобному выводу пришел Национальный разведывательный совет, главный консультационный орган директора национальной разведки США Майкла Макконелла. Маконел, выступая 30 октября 2008 г.  на разведывательном симпозиуме в Нашвилле (штат Тенесси) указал, что у России «есть потенциал стать более богатой, более влиятельной,  более самоуверенной»  к 2025 г.  И для того, чтобы данный потенциал реализовался «Россия должна инвестировать в свой человеческий капитал, расширять и диверсифицировать экономику и интегрироваться с мировыми рынками». «для этого России нужно будет больше интегрироваться в мировую экономику, стать более открытыми  для внешнего мира, противодействовать своим весьма негативным демографическим тенденциям, заниматься проблемами здравоохранения и нехватки капиталовложений». Данный анализ проведен в помощь новой администрации Барака Обамы,  для выработки стратегических решений с прицелом на будущее.
Признание родительского труда это новое видение  и альтернативная модель для выработки политических и экономических решений, определения конкретного вклада семьи в развитии экономики и вовлечения самого населения в   производительные отношения семьи и государства. И как мне видится, это решение не за горами.

2. Семья же  должна нести ответственность за качественный выполненный родительский труд. Родители должны сдавать тесты на ответственное родительство в разные периоды своего родительского труда. Первый тест они должны сдавать тогда, когда семья планирует завести ребенка. Здоровые родители без вредных привычек – залог их здорового поколения. Мы же знаем, что этот период не менее важен для физического и психического развития плода. 
Затем тесты сдавать ежегодно, тем самым пополняя  багаж знаний, необходимых для качественного воспитания не просто ребенка, а будущего гражданина или гражданки. Эти тесты должны быть разработаны на государственном уровне и адаптированы с учетом национальных традиций, культуры, вероисповедания и территории проживания. Где должны приниматься тесты? Врачами педиатрами, педагогами дошкольного воспитания, школьными педагогами в тех же поликлиниках, детских садах, школах. Дополнительно ничего создавать не нужно.
Оплата труда родительского должна проводиться после сдачи очередных тестов. От роддома до совершеннолетия ребенок должен получать не только заботу и  любовь самих родителей,  но заботу государства, которое вовремя может подсказать, напомнить, а то и потребовать должного воспитание в семье. Человеческий капитал появляется в семье, а прирастает благодаря общим заботам семьи и государства. Не ждать серьезных проблем, а решать по мере роста ребенка. 

Т.о.,  общество должно знать, кого оно растит, каковы инвестиции семьи и государства  в развитие будущего человеческого капитала, если ребенок растет:
а) в полной семье, 
б) в семье с одним родителем, 
в)  или находится на государственном обеспечении, если он воспитывается в доме ребенка и детском доме. 
       При разработке планов и прогнозов экономического развития,  нужно знать каким количеством, качеством  на сегодня,   и необходимым  количеством и качеством народонаселения на завтра, т.е. на пять, десять, двадцать лет вперед  необходимо обладать городу, селу, региону, страны для успешной конкуренции  внутри государства на мировом уровне. Необходимо знать, какова стоимость воспроизводства самого человека, качество его жизни в стоимости произведенного человеком продукта. Государству необходимо знать цену определенного уровня качества жизни, который сделает человека способным и желающим заниматься воспроизводством самих себя.
Благодаря средствам массовой информации,  вся страна знает, что в 1 кв. м построенного жилья   40% откатных  разного уровня чиновникам. Но знаем ли мы и даже специалисты-экономисты: « Сколько в 1 кв. м жилья, заложено на воспроизводство самого строителя, на его качественную достойную жизнь в родном государстве», то четко ответить не сможет никто. Средние зарплаты по региону и тем более по стране, это не более чем средняя температура по больнице.  О качестве здоровья выздоравливающих, или еще находящихся в реанимации, никто судить не будет.  Все это, что перечислено выше, это все уровень компетентности решений самого государства. 
Уровень семьи - это знать, сколько стоит воспроизводство самих себя сегодня, является ли это частью его заработной платы за наемный труд. Есть ли в его полученной заработной плате и той, которую он будет получать в будущем, потенциал (возможность) позаботиться о рождении и воспитании своего ребенка как будущего гражданина страны, достаточен ли его материальный потенциал чтобы построить свое жилье, быть независимым от родительской семьи, и главное обеспечить себя, свою семью достойным уровнем проживания? 
Пора наконец-то отойти от нищенской практики в государстве Российском, утверждения минимального прожиточного уровня, не способного даже покрыть прожитие человека. А перейти к практике утверждения нового уровня качества жизни человека, способного из человеческого ресурса превратиться в человеческий капитал своей страны. Это будут совсем другие цифры, не унижающие человека, а делающего его патриотом своей страны, и без дополнительных программ по патриотическому воспитанию. 

Что для этого нужно сделать. Все целевые программы  по развитию государства переформировать не на цели развития и поддержания отдельных отраслей народного хозяйства, как например банковской сферы, а переориентировать на человека, на семью. В конечном счете,  для человека, во имя человека должны проводиться все реформы, все улучшения в государстве. Вся деятельность  правительства, законодательной, судебной власти, Президента должна строиться на благо гражданина. Так записано в нашей Конституции, которую мы обязаны исполнять.
Для этого много нужно знать и делать: 
Знать: 
1.Что стоит родить и воспитать достойного гражданина до 18 лет.

2.Что стоит специалист с профессиональным, высшим образованием для рынка труда.

      3. Знать цену природных богатств России и знать, как это богатство прирастает,

          убывает, как оно влияет на его человеческий капитал, на отдельного гражданина

          страны, на его семью.
     4. Знать какая часть природной ренты от использования природных    богатств, которая  по
        Конституции, принадлежит всему народу, принадлежит лично ему, его   семье. 
 Делать:  
1.Цена родительского труда должна оплачиваться или учитываться. Пример нашего, еще не забытого прошлого. Трудящийся человек получал государственные метры жилья не только на себя, а на всю семью,  которою он создал.

 2.Иметь механизм учета родительского труда слагаемого с наемным трудом, при начислении пенсии и трудового стажа. 
3.Нести ответственность за результат: за качество психического и физического развития ребенка в семье. Оплата труда должна начисляться и производиться после сдачи тестов на ответственное родительство. Сделать грамотными и ответственными каждого родителя.
4.Чтить Конституцию и знать механизмы реализации всех статей Конституции не только знать, но пользоваться ими в обыденной жизни.
      Только создавая инвестиционные  условия для развития человеческого капитала и конкретной семьи, где человеческий ресурс превращается в человеческий капитал, мы можем говорить об успешной социальной работе государства. 

Развитие новых социальных служб,  совместных проектов  государства и некоммерческих организаций, поддерживающую семью в трудных жизненных обстоятельствах - это развитие реальной востребованной инфраструктуры для Института  Человека, Института Семьи.  Это не опека семьи государством, где за него решают   его проблемы, а дают реальный импульс для диагностики кризисного состояния человека, семьи и импульс для проектного подхода к выходу из кризиса.

По такому сценарию общественные организации работают в России полтора десятка лет. В том числе и ЖЕНСКОЕ ИНИЦИАТИВНОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ, сокращенно ЖИТО. Нам в 2010 году исполнится 15 лет.
       Можем поделиться результатами. Ежегодно на благотворительной основе мы оказываем помощь более 4-5 тысячам человек. Оказываем помощь всем, кто обратился за информацией, советом консультацией в разрешение трудных жизненных ситуаций.  Но самая главная наша работа это просветительская. Эту работу ведут все члены нашей организации. У нас есть специалисты прошедшие суровую школу жизни как своей личной,  так и служения людям  в государственных учреждениях. Это психологи, педагоги, юристы, врачи. У каждого из них, работающих в социальном проекте «СЛУЖБА СЕМЬИ НОВОСИБИРСКА», есть хороший жизненный опыт и отчетливо выраженная доминанта помогать тем, кому сегодня трудно. Потому, что есть определенная нематериальная радость в человеческом «СПАСИБО», полученная  от человека, решившего проблему с нашей помощью. От 200 до 300 «спасибо» это ежемесячная наша награда за труд добровольцев нашего проекта. 

     И самый главный наш почин и заслуга перед городом, областью и государством, мы работаем с молодежью. Во-первых, мы предоставляем места практики будущим специалистам:  психологам, юристам, педагогам. Мы заражаем их мотивацией делать людям добро, социализироваться в обществе в наше непростое время. 
Помогая людям находить пути выхода из трудных жизненных ситуаций, молодые люди сами  подходят к решению сложных ситуаций в будущей своей семейной, человеческой жизни. Приводим их к осознанной мысли, что семейное счастье это то, что можно создать самим. Ежегодно, до 30 студентов работают с нами и как консультанты на горячих телефонах и как наши первые помощники в просветительской деятельности.     Работа в команде с нашими специалистами дает им шанс, ознакомиться с нынешними и будущими клиентами их будущей профессиональной деятельности Мы надеемся, что они  будут хорошими родителями.   Они начинают проектировать свою жизнь не только профессиональную, но свою будущую семейную жизнь. Что для общества не менее важно. Они начинают понимать, что космическое и земное предназначенье человека -  быть счастливым.
   То, что мы делаем сегодня,  это инновация в развитие человеческого капитала и  государство просто обязано нас поддержать.  Россия будет прирастать не только инновациями в науке, технике, новыми  технологиями, но главное -  людьми, качественным человеческим  капиталом с новыми потребностями, новыми знаниями, с новой идеологией счастливого человека, с новым потенциалом.  И вывод напрашивается один: обществу XXI  века нужны инвестиции в человека, в его семью. ЭТО назревшая  потребность и альтернативная модель  успешного развития страны.
19.08.2009 г.

