Первые упоминания о промышленных альпинистах и проведении высотных работ на Руси восходят к 1830 году, когда крестьянин Петр Телушкин при помощи веревочной техники вскарабкался на шпиль собора Петропавловской крепости в Санкт-Петербурге и отремонтировал накренившегося ангела и крест. А в награду получил от государя 5000 рублей и медаль.

Что такое промышленный альпинизм сегодня?

Это специальная технология выполнения высотных работ на промышленных, жилых и прочих объектах, которая основана на выполнении технологических операций в безопорном пространстве, с применением альпинистского снаряжения, при которых рабочее место достигается с помощью подъема или спуска по веревке, или с использованием других альпинистских методов передвижения и страховки.
Благодаря своей мобильности и простоте промышленный альпинизм имеет ряд преимуществ перед традиционными способами выполнения высотных работ, является рентабельной альтернативной лесам, люлькам, автовышкам.
· подготовка к выполнению работ в промышленном альпинизме занимает значительно меньшее время; 

· методы промальпа дают возможность осуществлять работы в труднодоступных, стесненных местах, где другие способы выполнения высотных работ оказываются мало эффективны; 

· технологии промальпа позволяют выполнять работы без остановки производственного процесса на объекте; 

· промальп прекрасно подходит там, где необходимы аккуратность, тонкость и персональный подход к задаче
Все это в итоге позволяет:

1. Существенно удешевить проведение работ

2. Проводить такие работы, которые в принципе невозможно провести традиционным способом
Основа нашей профессии при оказании строительных услуг, работать везде, где традиционными способами, т.е. с использованием подъемных механизмов работать, не выгодно, либо вообще технически невозможно. По сравнению с типичными технологиями проведения фасадных, монтажных и ремонтных работ ( с устройством лесов, использованием подъемного оборудования для рабочих) , техника промышленного альпинизма дает изрядную экономию средств заказчика, и времени, необходимого для проведения работ.
Промышленные альпинисты - это особая категория опытных альпинистов, предоставляющих свои услуги по строительным высотным и монтажным работам. Работа промышленного альпиниста требует высокого профессионализма и большого опыта в проведении подобного рода мероприятий. При этом любой высотный объект становится доступным для проведения монтажных работ.
