Сам себе адвокат

Пусть вас не очаровывает благоприятная статистика обществ потребителей, постоянно выступающих в судах. Победы - дело профессионалов. Но их услуги стоят денег, а цена конфликта не всегда оправдывает эти затраты. Да вообще: стоит ли судебная тяжба ваших нервов? 

Недавно наши коллеги из Свердловска выпустили брошюру - пособие как для решившихся на судебную тяжбу так и для тех, кто только взвешивает за и против. Это итог многомесячного мониторинга судебной системы и опыта гражданских организаций по разрешению споров. 

Серьезные и сложные темы изложены здесь красиво, легко и с большим чувством юмора. Познакомьтесь - 

Поборите страх перед судом !! 
(советы психолога)

• Судиться - не страшно. 
В русском языке ‛судить“ значит ‛укорять“, ‛обвинять“. В отличие от английского, где слово ‛court“ означает не только ‛суд“, но и ‛быть вежливым“, ‛быть учтивым“. Наши знания о суде в основном почерпнуты из сюжетов телевизионной программы ‛Криминальные новости“ и детективных романов, которые иллюстрируют пугающий нас уголовный суд (точнее уголовный процесс, где государство обвиняет гражданина). В отличие от него, гражданский суд - это спор двух равноправных сторон (двух граждан, гражданина и организации, двух организаций), где суд выступает независимым посредником. Он призван не обвинять и наказывать вас, а рассудить ваш спор по Закону (а не по справедливости).

• Судиться - не стыдно.
Отстаивание своих интересов в суде ни в коем случае не является предосудительным делом. Тем не менее, мы нередко говорим о человеке, обратившемся в суд: ‛скандалист“ или ‛сутяжник“. Чем обусловлено столь негативное отношение?

- С раннего детства мы усвоили, что ‛ябедничать“ - нехорошо. А значит, и идти с жалобами к судье - тоже. Это не так. Просто с возрастом человек приобретает способность оценивать свои шансы самостоятельно справиться с ситуацией и знания о том, к кому обратиться за квалифицированной помощью. Все это свидетельствует о его социальной зрелости.

- Мы часто путаем настойчивость и упрямство. При этом упрямство, в нашем представлении, человека не красит, а настойчивость, наоборот, свидетельствует о силе характера. Если вы настаиваете на справедливости своих требований не из простого желания сделать все по-своему, то вы не упрямы, а настойчивы и можете этим гордиться.

• ‛‛Приручите“ свои страхи:

ШАГ ПЕРВЫЙ. Скажите ‛стоп!“ своему воображению и постарайтесь проанализировать, чего именно вы боитесь. Ничто не пугает человека так, как неопределенность. ‛Дать имя“ своему страху - наполовину лишить его разрушительной силы.

ШАГ ВТОРОЙ. Взгляните на ситуацию и на себя в ней со стороны. Вполне возможно, что когда-то вы или ваши знакомые уже сталкивались с подобными трудностями и успешно их преодолели.

ШАГ ТРЕТИЙ. Психологи советуют: если вы не можете изменить ситуацию, измените свое отношение к ней. На любое событие - хорошее или плохое - всегда существует несколько точек зрения. В вашей власти выбрать из них ту, которая более ‛выгодна“ для вашей самооценки и дает вам силы для дальнейшей борьбы. Например, вы совершили неудачную покупку. Можно относиться к этому по-разному:

- ‛Вечно у меня ничего не получается!“. При такой точке зрения не имеет смысла даже пытаться отстаивать свои права - ведь, по вашему мнению, вы ни на что не способны. 

- ‛Ну почему судьба ко мне так несправедлива?“. И вновь вам остается только беспомощно опустить руки. Кто осмелится поспорить с судьбой-злодейкой?

- ‛Я, конечно, совершил ошибку. Ну да ладно, это может случиться с каждым. Зато теперь я точно знаю, что нужно проверять товар прямо в магазине“. 

Как видите, эта позиция кардинально отличается от двух предыдущих. В этом случае вы признаете, что допустили ошибку, но не считаете ее фатальной и закономерной. А значит, можете попытаться справиться с проблемой.

Итак, если вы решите обратиться в суд, вам потребуются:

Вера в свои силы, которая поможет вам преодолевать трудности; 
Убежденность в собственной правоте, которая обеспечит вам необходимую независимость от мнения окружающих. 
Помощь юриста, который даст совет на этапе подготовки иска и,возможно, защитит ваши интересы в суде. 

А главное, помните, что отстаивание своих интересов в суде - законное право цивилизованного человека.

Что нужно знать, собираясь к адвокату...

Юриспруденция, как и любая другая наука, требует знаний. Неразумно проявлять самоуверенность в делах судебных, если вы этими знаниями не обладаете.
Безусловно, в здании суда на стендах можно найти некоторые образчики сутяжной документации. Но это все равно, что пролистать самоучитель игры на гитаре: за что дергать -понятно, а мелодии не получается. Поэтому прежде чем бросаться в омут правосудия, полезно проконсультироваться со специалистами - адвокатами, юристами, наконец, просто с людьми, профессионально работающими в интересующей вас сфере.

Отправляясь на консультацию:

• Помните, что это вы, а не юрист, заинтересованы в качественном и полном разборе ситуации.

• Излишняя ‛стеснительность“ в кабинете адвоката столь же опасна, сколь и на приеме у врача: только правильно поставленный диагноз может привести к назначению эффективного лечения.

• Чтобы извлечь максимум пользы из консультации, к визиту нужно готовиться. Отрепетируйте свой рассказ о проблеме, коротко и четко сформулируйте вопросы. Имейте в виду, что если консультация платная, юрист будет любезно слушать монолог любой продолжительности и даже поддержит ‛светскую“ беседу -чем дольше она продлится, тем больше вы заплатите. Если же консультация бесплатная, ваше многословие скоро начнет раздражать юриста, и у него появится желание побыстрее от вас избавиться. И в том, и в другом случае о качестве консультации говорить не приходится.

• Вопросы запишите на листе бумаги и по ходу беседы с юристом не стесняйтесь делать возле них пометки. Это вполне нормально и не вызовет протестов со стороны адвоката. А вот записать беседу на диктофон, даже если он имеется, вряд ли удастся -адвокаты этого очень не любят.

• Нередко адвокаты подменяют консультацию простым советом. В этом случае вместо детального анализа ситуации вам преподносится нечто вроде плана действий - куда бежать, кому писать, что делать. Вы фактически лишены выбора. А между тем, любая ситуация допускает как минимум 2-3 варианта действий. Возможно, опираясь на свой жизненный опыт, черты характера, эмоциональность и т.д., вы изберете иной путь, нежели тот, что ближе профессионалу-юристу. Поэтому в полноценной консультации совет должен завершать общение с адвокатом, а не быть его стержнем.

На приеме у адвоката выясните:

• Какие права вы имеете в данной ситуации; 
• Какими нормами права предусмотрены эти права; 
• Насколько реально в действительности воспользоваться этими правами; 
• Какова практика, в том числе судебная, рассмотрения подобных споров; 
• Какие возможны расходы в процессе защиты ваших прав (например, затраты на проведение экспертизы, уплата государственной пошлины и т.п.); 
• Что необходимо предпринять для защиты и реализации этих прав; 
• Какие документы нужно собрать для обоснования своих требований; 
• Какие заявления и в скольких экземплярах необходимо составить; 
• Каким образом их необходимо оформить; 
• Куда и каким образом документы следует подать; 
• Каков порядок действий в случае отказа в приеме документов; 
• Каковы оптимальные действия с точки зрения адвоката (то есть - совет). 

Осмыслив услышанное у юриста, подумайте, так ли вы представляли свою ситуацию до визита. Если многое явилось для вас откровением, возможно, вам будет полезно проверить себя на наличие и иных заблуждений и иллюзий.
Заблуждения и иллюзии
Если попытаться обобщить бытующие заблуждения и иллюзии,
 касающиеся судебного делопроизводства, то становится очевидным, что в подавляющем большинстве случаев общественное мнение рисует себе примерно такую картину: 

- ‛Человек, обращающийся в суд, - хороший человек; 
- ответчик - заведомо плохой человек; 
- судья, безусловно, должен стоять на стороне хорошего человека и всем своим видом демонстрировать неприязнь к ответчику“. 

Когда же этого не происходит, судья низводится в ранг таких же плохих людей, как и ответчик. А два сапога - пара. Следовательно, судья в лучшем случае - ‛скатился“ на позицию ответчика, в худшем - просто подкуплен."

Мы любим говорить о необходимости независимости судей. От всех. Но себя в число этих ‛всех“ включить почему-то не догадываемся. А ведь гражданский судебный процесс построен на принципе состязательности сторон. И в этом состязании команда истца и команда ответчика - игроки на поле судебного процесса. Судья - арбитр. И он не вправе подыгрывать какой-либо из сторон.

Ниже приведены некоторые из наиболее характерных заблуждений в отношении механизма судебной системы.

Первым делом нужно усвоить как аксиому, что судья не может судить ‛по справедливости“. Судья должен вынести свой вердикт исключительно по Закону. И аргумент, что вы с Законом, мягко говоря, не состоите в близком знакомстве, увы, в вашу пользу трактоваться не будет.

‛...Прошу принять меры по фактам нарушения моих прав...“ - требование из заявления, оставленного судом без рассмотрения.

Суд не ‛принимает меры“, суд разрешает споры сторон. В суд не ходят жаловаться, в суд заявляют иски. Суд рассматривает конкретные исковые требования, устанавливает их соответствие или несоответствие нормам права и в зависимости от этого удовлетворяет либо не удовлетворяет ваши требования.

‛У нас со знакомым в суде были одинаковые дела. Знакомому присудили возмещение убытков, неустойку и моральный вред. А я получил только возмещение убытков. Что с того, что я не писал об этом в требованиях -судья-то что, сам не знает законов?“.

Судья обязан рассмотреть дело в пределах требований, которые вы выдвинули. Однако, получив по решению суда возмещение убытков, вы вправе подать новый иск о взыскании неустойки и возмещении морального вреда.
Подробнее: ст. 195 ГПК

‛Судья был на стороне ответчика. Я проиграла процесс, потому что на приеме судья не сказал, что и как нужно было делать“.

Многие записываются на прием к судье именно с этой целью. Однако судья не вправе вас консультировать - он должен быть независим. ‛Подсказывая“ линию поведения одной из сторон, он тем самым нарушает права другой стороны.

‛В суде представитель ответчика все время старался сбить меня с толку дурацкими вопросами, а судья его даже не остановила“.

П;ридя на судебный процесс, некоторые из нас лишь наблюдают за происходящим в зале суда, как будто их это не касается. Между тем, судебный процесс, как уже говорилось ранее, построен на принципе состязательности сторон. В этом состязании мы являемся участниками, а не зрителями. Парировать выпады противника должны либо мы сами, либо наши защитники (представитель, адвокат). Судья принять на себя роль защитника не может.

‛Судья оставила иск без рассмотрения, пока я не представлю доказательства. А где я их возьму?“

Статья 50 Гражданского процессуального Кодекса говорит, что каждая сторона должна представить доказательства тех обстоятельств, на которые она ссылается как на основание своих требований и возражений. Другими словами, если вы о чем-то рассказываете или на что-то ссылаетесь, то должны позаботиться о документальном подтверждении своих слов. Если по каким-либо причинам невозможно или затруднительно самостоятельно получить документальное подтверждение, вы вправе ходатайствовать у судьи о направлении соответствующего запроса, указав наименование и адрес организации, куда он должен быть направлен. В любом случае, позаботиться о доказательствах должны вы. Если у вас нет доказательств, и вы не знаете, как их получить, стоит серьезно задуматься - а стоит ли вообще обращаться в суд.

‛Судья оставила иск без рассмотрения, пока я не заплачу госпошлину. Но ведь платить должна виновная сторона?“

При подаче искового заявления госпошлину оплачивает истец (случаи освобождения от госпошлины приведены далее). В исковом заявлении среди других должно быть написано и требование по возмещению убытков, связанных с уплатой госпошлины. В случае удовлетворения требований, сумма госпошлины взыскивается в пользу истца с ответчика. Если требования истца признаются не подлежащими удовлетворению, сумма пошлины истцу, как правило, не возмещается
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