
Общество с ограниченной ответственностью

«Паритет»  

   660059, г. Красноярск, ул. Семафорная, 441 «а»

ИНН 2461123470/246101001, р/с 40702810255000001560 в ЗАО КБ «КЕДР» г.Красноярск ,

БИК 040436819,  к/с 30101810100000000819, ОКПО 97634846,  ОГРН 1062461023217,ОКВЭД  51.55.34
	О поставках товара


ООО «Паритет» свидетельствует своё почтение и, являясь официальным представителем ОАО «Бийская Химическая Компания» (ранее ОАО «Полиэкс», г. Бийск) предлагает к поставке НЕТРОЛ техническое кислотное очищающее средство, выпускается в соответствии с ТУ 270811564042 - 98.
Нетрол - новое эффективное моющее средство на основе концентрированной азотной кислоты.

Технические характеристики нетрола:
-
Внешний вид кристаллический порошок от белого до серого цвета, допускается    желтоватый или зеленоватый оттенок.

-
Массовая доля кислот в пересчете

на азотную кислоту, %, не менее
46.0
Области применения:
- кислотная обработка призабойных зон нефтяных и газовых скважин в нефте​газодобывающей отрасли промышленности.

-
мойка технологического оборудования в молочной, пивоваренной, винодельческой, мясоперерабатывающей, сахароваренной отраслях промышленности;

- промывка теплоэнергетического котельного оборудования и коммуникаций в теплоэнергетической отрасли промышленности;

Промышленность впервые получила азотную кислоту «в сухом кристаллическом виде», что позволило кардинально обезопасить и удешевить процесс транспортировки, хранения и использования кислотного чистящего средства (азотная кислота в кристаллическом состоянии находится в связанном виде и не проявляет свойств кислоты). НЕТРОЛ не гигроскопичен, имеет комплексный состав. Помимо основы - азотной кислоты, в состав НЕТРОЛА также входят активные добавки, повышающие эффективность очистки, и антикоррозийные добавки, защищающие металл от коррозии, что является несомненным достоинством НЕТРОЛА. Водный раствор НЕТРОЛА но очищающему действию аналогичен жидкой азотной кислоте и несколько превосходит ее.

Учитывая универсальные качества нетрола и его преимущества перед традиционными кислотными средствами, он успешно применяется для обработки призабойных зон нефтяных и газовых скважин такими нефтяными компаниями как: ТНК-ВР, ОАО НК «Лукойл», «КазМунайГаз».

При высокой карбонатности терригенных пластов в качестве реагента для кислотных обработок скважин оптимальным является 10 %-ный раствор нетрола в технической воде. Для увеличения проницаемости коллекторов с карбонатностью пород менее 6% оптимальным является 10 %-ный раствор нетрола в технической воде с добавкой фтористоводородной кислоты. Фтористоводородная кислота может использоваться в виде плавиковой кислоты, представляющей собой 40%-ный водный раствор фтористоводородной кислоты, или в виде твердого реагента БФА (бифторида-фторида аммония). Растворы нетрола можно применять для обработки скважин с температурой на забое до 110 °С. В качестве кислотного реагента нетрол более эффективен чем используемые в настоящее время, кислотные растворы.

В настоящее время продолжаются работы с академическими и отраслевыми научно-исследовательскими институтами по расширению использования средства в составах для

кислотной обработки скважин, в гелеобразующих составах для герметизации скважин и отсечки горизонтов

Кроме того, НЕТРОЛ успешно используется и для удаления всех видов минеральных отложений - молочного, пивного и винного камня, соединений железа, накипи, карбонатных и других солей жесткости... С успехом применяется для очистки и дезинфекции технологического оборудования в молочной, пивоваренной, винодельческой промышленности (резервуаров, трубопроводов, пастеризаторов, сепараторов, стерилизаторов и т.д.), в производстве безалкогольных напитков. В сочетании с эффективными ингибиторами азотнокислой коррозии успешно справляется с химической очисткой технологического оборудования сахарных заводов, котельного и другого теплоэнергетического оборудования и коммуникаций - отраслей промышленности, использующих оборудование из черного металла. Исключительно эффективен также при очистке ванн, плавательных бассейнов, бытового санфаянса от бытовых загрязнений, в том числе от мочевого камня.

Для промывки технологического оборудования эффективна принудительная циркуляция водного раствора.

При кислотной обработке оборудования из черного металла в рабочий раствор нетрола рекомендуется добавить ингибитор азотнокислой коррозии в концентрации О.2.- 0,5 %, который надежно предохраняет оборудование от коррозии и не снижает чистящую активность нетрола. Ингибитор может поставляться в комплекте с нетролом по заказу потребителя.

Нетрол отпускается в полипропиленовых мешках весом 40 кг. 
Стоимость товара с учётом НДС на складе ООО «Паритет», г. Красноярск.

Нетрол чистый – 59 руб./кг

Нетрол ингибированный - 69 руб./кг

Будем рады предоставить исчерпывающую информацию по всем интересующим вопросам.


Надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество.

Контактные телефоны (391)240-65-47, факс 21-31-751.

Директор                                                                             Ю.М. Нуриев





















