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УВАЖАЕМЫЕ  ДАМЫ  И  ГОСПОДА!

ООО ПКФ «КИБЕРНЕТИКА-СБ» предлагает Вам свои услуги в области поставки оборудования, проектирования, монтажа, пуско-наладки гарантийного, постгарантийного и технического обслуживания систем охранно-пожарной сигнализации, пожарной автоматики, оповещения, видеонаблюдения, контроля и ограничение доступа, установка автоматических ворот, парковок, шлагбаумов. Все работы выполняются на основании Государственных лицензий  № 2/17371 от 18 сентября 2006 г., и № 2/10733 от 18 сентября 2006 г., выданных Главным Управлением Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам ГО и ЧС.

Проектные, монтажные и пуско-наладочные работы согласовываются с органами  Государственного пожарного надзора, вневедомственной охраны.

Начиная с 1996 г. специалистами ООО ПКФ «Кибернетика-СБ» выполнено оборудование системами безопасности и связи следующих объектов:

Более 150 филиалов, отделений и дополнительных офисов АКБ «Росбанк» (ОАО) в г. Красноярск, ВСТУ Сбербанка России, Красноярского ГОСБ №161 Сбербанка России, ФКБ «Мост-Банк» в г. Красноярск, КБ «Автобанк» в г. Красноярск, ФКБ «Московский Капитал» в г. Красноярск, АКБ «Енисей», АКБ «Промсвязьбанк» (ЗАО), КБ «Канский», КБ «Еврофинанс», АКБ «Балтийский банк», ЗАО Внешторгбанк розничные услуги, АКБ «Абсолют Банк» (ЗАО), КБ «Интеркоммерцбанк» (ОАО), КФ АКБ «Банк Москвы» (ОАО), ОАО АКБ «Международный финансовый клуб»;

ИЭМЗ «Шушенское», ГУК «Красноярский краевой краеведческий музей», «Фондохранилище «Природа», «Музей Красикова», «ИЭМЗ «Шушенское», «Культурно-исторический центр»,  «Музей академика Ряузова», «Мемориал «Победа», «Музей-усадьба В.И. Сурикова», «Художественный музей им. В.И. Сурикова», «Помещение управления культуры  и искусства администрации г. Красноярска»;

ФГУП «Красмаш», ОАО «СУЭК-Красноярск», завод по производству поролона ОАО «Сибпласт», золотодобывающая компания ЗАО «Васильевский рудник», Торгово-развлекатедьный комплекс «Огни», ОАО «Енисейское речное пароходство»; 

Более 15 объектов ООО «Торговое предприятие «Дом Куприяна»;

Более 800 других объектов на территории г. Красноярска, Красноярского края, Республики Хакасия и в г. Москва.

СОВРЕМЕННЫЕ СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ








ООО ПКФ «КИБЕРНЕТИКА-СБ»  

660049, РОССИЯ, Красноярск, ул.  Маркса , 42 , корп. 3, оф.1   

Т./ф. (391) 227-07-56, E-mail: KiberSB@mail.ru
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