На гране

Ковер всегда  в моде.

Вы выбрали рисунок и стиль, необходимо задуматься и о расцветке ковра. Ковер – весьма мощный архитектурный инструмент, и пользоваться им нужно умело. Важно помнить, что темные цвета оптически сужают помещение, а светлые расширяют. Если солнце редкий гость в вашем доме, компенсируйте его отсутствие с помощью светлого ковра в желто-оранжево-красной гамме, а в комнатах, залитых солнцем, хорошо смотрятся холодные и темные цвета.

Сегодня  мы поговорим о необычных  коврах, которые не продаются в  магазине, они создаются  по индивидуальному эскизу на заказ. 

     Авторские, рельефные, скульптурные, художественные  это все про –  ковры под заказ.   Я же буду  называть  их  Скульптурные ковры. 

         Скульптурные ковры – это уникальное  произведение  искусства выполненные  вручную.  Они созданы  кропотливым трудом мастеров  ремесленников. Безусловно, ручная работа требует больших затрат времени и средств, но мы считаем, что только ручное производство может обеспечить достойное качество наших изделий.

        На Древнем  Востоке  уровень  благосостояния  человека можно было  определить по количеству и качеству  имеющихся  в доме  ковров. 

Ковры сегодня воспринимаются  не только как предмет обихода, но  и как  произведение искусства, модный  аксессуар.

    Такой ковер грациозно и уверенно указывает на высокий  статус  его владельца.

       У нас  Вы  можете  заказать  скульптурный  ковер, который  будет  подходить  в Ваш  интерьер по - форме, размеру  и  цвету.   Цветовая палитра  очень богата (512 цветов), но если нам  необходим  цвет, которого  нет  в палитре, его можно  заказать  дополнительно.

Каждый ковер по-своему уникален.  Произведенный  на заказ  ковер  по индивидуальному дизайну, он единственный  в мире. Второго такого  ковра  более изготовлено не будет. 

Для производства  ковров  под заказ   применяются  самые  качественные  материалы – шелк, вискоза, нейлон, хлопок, новозеландская  шерсть.

         Мы изготавливаем скульптурные ковры способом  – тафтинга.  Он состоит в том, что ворс при помощи специального  пистолета набивают в основу. Затем изнанку укрепляют латексом, покрывают сверху противоскользящей  сеткой и подкладом (хлопок или велюр).  Именно  этот  способ,  позволяет  изготовить ковер, любой  нестандартной   формы. 

       Но самое основное в скульптурном  ковре – это выстрижка, за счет которой ковер становится  рельефным. Умелые мастера   подобно  цирюльнику виртуозно выстригают  узоры.

    Ковер можно читать как книгу, а рисунки  кажущиеся всего лишь декоративными, могут рассказывать целую историю. История вашей жизни, вашей любви и вашего дома.

Изготовление художественных  половых покрытий (от стены к  стене) для  целых  комнат с последующей установкой  под плинтус- качество  поверхности  скульптурных ковров  безукоризненно, а прочность  и долговечность  гарантированны.
Качество ковра.

Качество ковра  зависит  от  материала,  из которого  он  изготовлен.

Шерсть.

Основное требование, которое предъявляют шерстяному волокну - волосок овцы должен быть однородным по всей длине. Когда животное голодает или болеет, его шерсть становится тонкой и ломкой. Эффект недоедания сказывается на шерсти овцы сразу, даже после одного дня неполноценного питания. Потом шерсть может расти абсолютно нормально, но на участке, который вырос в период лишений, волос будет хрупким. А, как гласит, народная мудрость, где тонко - там и рвется. 
Самой стойкой и особенно мягкой нитью считают шерсть тибетских овечек. Как рассказывают очевидцы, для этих животных в Тибете созданы особенные условия проживания. Однако не каждый производитель может позволить себе использовать столь дорогую шерсть. Ее аналогом стала признанная во всем мире шерсть новозеландских животных, которые, за счет выгодного географического расположения страны, имеют возможность круглый год жевать экологически чистую зеленую травку.
Именно новозеландская шерсть  применяется при производстве  скульптурных ковров.

Шерстяные ковры способны улавливать влагу в сырых помещениях и сохранять тепло в плохо отапливаемых комнатах. Они не накапливают статическое электричество, по ним полезно ходить босиком. Всем известны и эстетические достоинства шерстяных ковров – волокна шерсти отражают свет в разных направлениях, поэтому они не блестят, отличаются исключительной мягкостью, очень уютны

Шелк.
Ковры из шелка славятся изяществом и мягким мерцающим блеском. Шелковые волокна справедливо считают самыми прочными, однако ковры из них довольно тонкие и в холодную погоду вряд ли согреют. Впрочем, шелковая пряжа благодаря своей необычайной тонкости позволяет достичь высочайшей плотности плетения, за счет чего обеспечивается исключительно детальная проработка рисунка и долговечность. Надо сказать, что и стоимость шелковых ковров значительно выше. Место таких ковров – на стене спальни или гостиной, где они будут радовать взгляд многих поколений.

Вискоза.

Наряду с натуральным шелком в ковроткачестве широко используется и искусственный. Его правильно называть ацетатным шелком, вискозой или вискозным шелком. Он получается путем вытягивания нитей из целлюлозы. Несмотря на то что искусственный шелк весьма похож на натуральный, по своим практическим свойствам вискозные и ацетатные ковры значительно уступают настоящим. Они быстро загрязняются, а после стирки теряют первоначальную фактуру. Поэтому ковры из искусственного шелка лучше использовать на стене, а не на полу.

Нейлон.

Большой популярностью сегодня пользуются ковры из искусственных материалов – во многом благодаря низкой цене и приятному дизайну. К сожалению, синтетические ковры имеют немало недостатков: они плохо впитывают влагу, практически не греют, могут быть токсичны и к тому же накапливают статическое электричество. Учитывая все это,

  ДОСТОИНСТВА  КОВРА
1. Мода и эстетика.

            Разнообразие цветовых решений, форм, рисунков, текстур позволит  создать ковер 

            для любого интерьера.

2. Комфорт и тепло.

      Ковер позволяет на 10% сократить расходы на обогрев помещения, создает

      комфорт  в доме и  атмосферу тепла и уюта.

3. Звукоизоляция.

Ковер поглощает шум  в 10 раз  лучше, чем твердый пол.

Он устраняет  звуки шагов, эхо и резонанс, создавая более  тихую и спокойную среду обитания.

4. Безопасность.

Ковер самый безопасный тип напольного покрытия. Он снижает  травматизм. При ходьбе по мягкому ковру позвоночник и суставы подвергаются меньшей нагрузке.

5. Здоровье.

Ковер – это «ловушка»  для пыли.

В помещениях, покрытых ковром, в воздухе содержится в 2 раза меньше пыли, чем в помещениях с твердым полом.

Шерстяные ковры способны улавливать водяные пары, снимая избыточную влагу
в комнате.
6. Простота ухода.

За ковром несложно ухаживать. Регулярная чистка пылесосом  позволит надолго сохранить привлекательный внешний вид.

Это интересно

Сигнатюр  – подпись автора с обратной стороны  ковра (только на коврах ручной работы).

Верни - ковровое покрытие в этно - стиле на  основе  шелка.

Цвет «Антик» - эффект достигается путем искусственного «состаривания»
Килим- ****
Сумахи- *****

Шпалера--
СКУЛЬПТУРНЫЕ КОВРЫ - ЭЛИТНАЯ СТРИЖКА
Среди огромного разнообразия высококлассных изделий, обогативших в последние годы российский дизайнерский рынок и вошедших в наш обиход, свое по праву место занимают скульптурные ковры. "Скульптурные ковры" - принятое во всем мире определение ковров, изготовленных по технологии ручного тафтинга (набивки). Это название отражает одну из их видимых особенностей - рельефность их ворсовой поверхности. 




Скульптурные ковры придумали в Китае в средние века, в Америке они появились в 1920 году, а в России о скульптурных коврах узнали только несколько лет назад. 




Отличие такого ковра не только в том, что он набивается вручную по индивидуальному эскизу. Разные по уровню и плотности петель длинные волокна ворса подстригаются наподобие газона, и за счет фигурной стрижки создается замысловатый объемно-графический рисунок. То есть благодаря набивке и особой технике выстрижки, которые выполняются исключительно ручным способом, ковры обретают выпуклость и скульптурную объемность форм: отдельных фрагментов или ковра в целом. Именно поэтому их называют скульптурными или рельефными коврами. 

Благодаря сочетанию современных технологий производства со свойствами материала скульптурный ковер не только сохраняет традиционную мягкость форм, пластику ковра и теплоту ощущений, но позволяет изменить сам концептуальный подход к созданию и восприятию ковра. Теперь ковер может стать произведением искусства, доминирующим центром пространства, воплотив самые необычные творческие фантазии художника, или, напротив, быть полностью привязанным к другим элементам декора - гардинам, мебели, обоям, лепнине, воссоздавая в себе их рисунок, цвета и фактуру, и таким образом объединить весь интерьер. 




Изготовление
Изготавливаются скульптурные ковры из первоклассной, чаще новозеландской, шерсти, шелка или высококачественного синтетического волокна (акрила), часто неотличимого от натуральных материалов. 

Технология ручного тафтинга - это способ, при котором ковры изготавливаются не тканым способом, а методом набивки скрученной нити на основу при помощи специального пистолета. Затем набитый ворс закрепляется с обратной стороны латексом и закрывается подкладкой. После этого поверхность ковра многократно чистится, полируется и выстригается в соответствии с техническим заданием. Высота ворса может составлять 10 - 15 см. Благодаря перепадам высоты и плотности ворса (а он может быть петлевой, разрезной, а также комбинированный), технике меланжирования (мягкая растяжка цвета) и особой стрижке ковер получается рельефным, с объемным рисунком. 




На российском рынке услуги по разработке дизайна, изготовлению и доставке авторских скульптурных ковров предлагает ограниченное количество фирм. При разработке дизайн-проектов таких ковров принимаются во внимание все детали интерьера, цветовая гамма, стиль и расстановка мебели. Так что, появляется возможность не просто выбирать, а заново спроектировать скульптурный ковер, как и любой другой элемент интерьера. Вы можете также заказать ковер по готовому дизайну (или скопировать готовый ковер) в нужном размере, изменив при необходимости его элементы и цвета. А можете сами "сочинить" такой ковер, выбрав самостоятельно стиль, дизайн, цвет (существует возможность выбора из стандартной палитры в 160 цветов). Если желание неопределенно (хочется чего-нибудь исключительного), то помогут профессиональные дизайнеры. 
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Ковер может быть изготовлен любого размера (максимальный случай из российской практики - 12 х 31 метр) и любой, даже самой невероятной формы, которая может повторять самую сложную конфигурацию помещения. Изготовление авторских скульптурных ковров происходит обычно за 10-12 недель. Согласитесь, совсем небольшой срок для произведения искусства, сделанного вручную! Такое изделие будет уникальной авторской работой художника, изготовленной в единственном экземпляре. 

Кроме того, фирмы берутся произвести профессиональный настил и изготовление рельефных ковров из имеющихся 100-150 коллекций ковровых покрытий европейских компаний Великобритании, Бельгии, Германии, Испании, азиатских: Таиланда и Японии, а также крупнейших американских производителей "SHAW INDUSTRIES" и "MOHAWK". 

Дизайн
Возможности для дизайна здесь практически безграничны - можно добиться неповторимого декоративного эффекта. Рисунок ковра может быть самым разнообразным: от детской тематики до элегантных, изысканных классических стилей, от помпезного "а-ля Людовик" до ультрасовременного абстрактного в виде геометрического узора или фигур в стиле кубизма. Также популярностью пользуются всевозможные стилизованные изображения, которые выполняются по эскизам дизайнеров. Естественно, выбор напрямую зависит от стиля интерьера. 
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Рельефная поверхность не обязательно бывает однотонной - цвет усиливает декоративный эффект и подчеркивает благородство фактуры. Как мы уже сказали, такой ковер может быть любого размера и любой формы, которая будет повторять самую сложную конфигурацию помещения. 
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Создатели скульптурных ковров владеют целым рядом секретов, превращающих ковер в образец высокого искусства. Есть мозаичные ковры, которые составляются из разноцветных фрагментов, на базе 40 основных цветов. При этом особая методика горячей прокатки превращает разноцветное полотно в одно целое, на единой основе, что обеспечивает долговечность изделия и неувядающую прелесть рисунка. Совсем иначе выглядят ковры-барельефы, на однотонной поверхности которых может быть нанесен и незатейливый орнамент, и целая скульптурная группа. Широко используется ворс разной текстуры - поверхность ковра обретает то зернистость гранитной плиты, то мягкость натурального меха. А с помощью тончайшего кабеля-световода и специального светогенератора можно заставить однотонную поверхность ковра мерцать в темноте, напоминая собой ночное звездное небо. 
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Вбирая в себя рисунок и цвет других элементов декора, ковер создаст ваш индивидуальный стиль, станет доминирующим центром пространства, объединяя весь интерьер. Любимая мозаика и полюбившаяся Вам картина, расписной фарфор и резьба по дереву "зазвучат" по-новому на фоне мягкого поля ковра. 
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Настенные и напольные, небольшие коврики и покрытия для целых комнат с последующей установкой под плинтус - качество поверхности скульптурных ковров безукоризненно, а прочность и долговечность гарантированы. Единственный недостаток такой красоты - ее довольно проблематично чистить. Для устранения этого недостатка их мягкий, похожий на шерсть плюшевый ворс обрабатывают специальными антистатическими и грязеотталкивающими составами. Кстати, на любой ворсовый, а тем более скульптурный ковер, не рекомендуется ставить мебель: вмятины от ножек останутся на всю долгую ковровую жизнь. 
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Цены
Заказать скульптурный ковер стоит, если за коврик четыре на четыре метра вы готовы выложить цену малолитражки. Цена скульптурного ковра может находиться в границах 250-350 евро за кв. м при условии его ненатуральности, а за чистую шерсть придется выложить 500-600 евро. Еще дороже авторские ковры, которые ткутся из шерсти или шелка и стоят от 800 до 1500 евро за кв. м. Если, например, украсить такими коврами стандартную 2-3-комнатную квартиру, то это обойдется в 8-10 тыс. евро. 

Ковер в доме всегда был символом благополучия и уюта, а скульптурный считается элементом роскоши. Это нечто особенное. Это то, что подчеркивает индивидуальность интерьера и становится настоящей жемчужиной вашего дома. Ковер становится произведением искусства, центром пространства, воплотив в себе самые необычные творческие фантазии художника. Эффект объемности радует глаз, создает дополнительный уют и тепло. Изящный, удобный в использовании, он станет настоящим украшением самого стильного и фешенебельного интерьера. 

Автор статьи Шевченко Р.

***
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