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Негосударственное учреждение дополнительного образования


г. Новосибирск, пр.К. Маркса,30/1,оф. 527, тел./факс (383) 287-22-84,238-04-19,238-05-49  info@do-scl.ru  www.do-scl.ru
«Жизни человека есть предел, учению - нет» 

Конфуций
Учебные программы Сибирского Центра Логистики отличаются эффективной практической направленностью. Они составлены таким образом, чтобы помочь современному руководителю, менеджеру полнее реализовать свои способности и развить профессионализм в избранной сфере деятельности.

   Преподаватели Сибирского Центра Логистики - высококвалифицированные специалисты-практики в области логистики, ВЭД, таможенного дела, умеющие оптимально сочетать теоретические разработки и решение практических задач.

Сибирский Центр Логистики предлагает бизнес-образование

I. В ОБЛАСТИ ЛОГИСТИКИ
1.1.    Курс «Логистика» 
Цель курсов - подготовка специалистов по управлению логистическими операциями.
1.2.    Курс «Планирование и организация грузоперевозок»
Слушатели курсов смогут последовательно и в интенсивной форме получить весь набор теоретических знаний и практических навыков, необходимых при решении вопросов  подготовки транспортного процесса, выбора подвижного состава, определения маршрутов и графиков движения. Во время обучения участники ознакомятся с основными нормативно-правовыми актами, регулирующими перевозки, организацией документооборота 
1.3.    Курс «Логистика склада. Практический курс»  
В программе сконцентрирована практика управления и организации складской логистики компаний различных отраслей, а также новейшие методы и технологии.
1.4.    Курс «Транспортная логистика. Практический курс»
Цель мероприятия - ознакомить слушателей с методами и способами управления транспортной логистикой.

1.5.    Курс «Управление запасами. Практический курс»
Цель курса  - предоставить участникам  методики решения следующих  вопросов: оптимизация уровня запасов, прогнозирование спроса и дифференциация ассортимента, снижение уровня затрат на управление запасами и др.

1.6.    Курс « Логистика закупок и снабжения. Практический курс»
Цель курса - выработать у слушателей эффективный подход к управлению закупками, развить практические навыки, необходимые для оценки и выбора поставщиков с целью оптимизации закупочной деятельности компании.
1.7.    Курсы повышения квалификации логистов 
Курсы проводятся совместно с  Координационным советом по логистике и Московским транспортным институтом по следующим направлениям:

· Курс «Логистика закупок. Управление запасами»
· Курс «Складская логистика»
· Курс «Транспортная логистика» 

· Курс «Эффективная логистика»
· Курс «Логистическое администрирование»

По завершении учебной программы участникам  присваивается квалификация "менеджер-логист" и выдаются:

-  удостоверение государственного образца Московского транспортного института
-  сертификат Координационного совета по логистике.

1.8.    Семинары и тренинги по актуальным вопросам логистики
II. В ОБЛАСТИ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ТАМОЖЕННОГО ДЕЛА
2.1.    Курс «Основы ВЭД»

Целью обучения является обеспечение участников теоретическими знаниями и практическими рекомендациями, необходимыми для успешного выхода на международные рынки и ведения внешнеэкономической деятельности. 
2.2.    Курс «Директор по ВЭД: организация и управление внешнеэкономической деятельностью»

Цель программы – вооружить слушателей знаниями, навыками и умениями в сфере организации и управления внешнеэкономической деятельностью

2.3.    Курс  «Подготовка специалистов по таможенному оформлению»

Отличительной особенностью курса является его практическая направленность, т.к. наши преподаватели – специалисты - практики в области ВЭД, сотрудники Сибирского таможенного управления, Новосибирской таможни. По завершении учебной программы и успешной сдачи экзамена Сибирским таможенным управлением выдается квалификационный аттестат  специалиста по таможенному оформлению Федеральной таможенной службы РФ.
Формы обучения: очная , очно-заочная, экстернат
2.4.    Курс «Декларирование и таможенное оформление товаров и транспортных средств»

Курс предназначен для всех желающих освоить практические навыки работы по подготовке и оформлению документов для производства таможенных процедур (бумажный вариант, специализированные компьютерные программы : Альта -ГТД, Магистр-Декларант, Феанор)

2.5.    Курс «Повышение квалификации специалистов по таможенному оформлению»

Специалист по таможенному оформлению в течение двух календарных лет, начиная с года, следующего за годом получения квалификационного аттестата специалиста по таможенному оформлению обязан проходить обучение по программам повышения квалификации по специальностям в области таможенного дела.

2.6.    Семинары и тренинги по вопросам ВЭД, таможенного дела
Мы готовы помочь Вам в освоении современных логистических технологий управления бизнесом, навыков ведения ВЭД и будем рады видеть Вас на наших учебных мероприятиях.
