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ООО Научная лаборатория «СИБПЛАНТ»

Информационное письмо

ООО Научная лаборатория «СИБПЛАНТ» приступила к выпуску аптечной косметики – НАТУРАЛЬНЫХ косметических средств нового четвертого поколения, изготавливаемых без использования консервантов, - и приглашает к взаимовыгодному сотрудничеству по ее реализации.

Косметические препараты характеризуются следующим набором свойств:

Абсолютная натуральность - 100%  - не используются химически синтезированные вещества  и продукты, не имеющие отношения к клеточным системам кожи.

Отсутствие консервантов - концентрированный препарат не содержит опасные для клеточных систем кожи и для организма биоцидные консервирующие добавки. Консервирование осуществляется за счет высокого значения осмолярности готового продукта, что сдерживает развитие микрофлоры и позволяет хранить концентрированный продукт 1 год при температуре не выше 30(С  (запатентованные разработки НКО).

Персональный подбор составов – позволяет каждому потребителю, разбавляя концентрат, создавать персональные косметические композиции для всего многообразия типов кожи и ее состояний.

Глубинное очищение кожи - очищение  достигается за счет использования высокоосмолярных композиций. В составе отсутствуют токсичные поверхностно-активные вещества.

Защита кожи от воздействий внешней среды осуществляется за счет эффекта увеличения объема клеток эпидермиса при обработке кожи утренними (дневными) композициями.

Осмомассаж - осуществляется массаж на клеточном уровне (сжатие и растяжение клеток и капилляров)

Питательная активность, близкая к максимальной - более 40 баллов  для питательных  и  восстановительных  композиций.
Восстановление (регенерация) - для восстановительных сывороток осуществляется за счет добавок,  способствующих  функционированию клеточных систем кожи (экстракта пчелиного маточного молочка, экстракта икры серых морских ежей или экстракта куриных яиц,  полученных по специальной методике).
 По данным Научного косметологического общества (НКО) эта продукция занимает лидирующее положение в рейтинге препаратов, выпускаемых в России и за рубежом. В качестве основных параметров, использованных НКО для  сопоставительной оценки, служат рассчитанные величины  критериев химизации и питательная активность препаратов. С рейтингом натуральности и питательной активности более 3200 косметических средств (от 362 отечественных и зарубежных производителей) вы имеете возможность познакомиться в прилагаемом сборнике «Путеводитель по косметике».
Понимая важность данной информации для потребителей косметических средств, НКО и ООО «СИБПЛАНТ» проводят совместную акцию. Впервые в практике продаж покупатели продукции смогут получить бесплатно сборник «Путеводитель по косметике». Для этого необходимо будет заполнить вложенный в упаковку с продукцией купон и отправить его по адресу нашего предприятия.

  Порядок поставки и расчетов.  ООО «СИБПЛАНТ» после заключения договора поставляет  на первую реализацию 20 косметических сывороток (по 2 шт каждого наименования) и восстанавливает ассортимент Товара в течение 3-х дней (согласно заявке). Ваше предприятие  производит перечисление денежных средств на расчетный счет Поставщика по мере реализации товара, согласно снятым товарным остаткам ежемесячно.

           Для Вас подготовлены документы:

1. Сборник «Путеводитель по косметике».

2. Информационный бюллетень с характеристиками косметических сывороток.

3. Прайс-лист.

Директор ООО «СИБПЛАНТ»                                                                                                        Медведев В.И.

Офис предприятия:

630559, Новосибирская обл., Наукоград Кольцово Никольский проспект, 4, офис 118

Тел./факс: (383) 306-37-40;   e-mail: SLsibplant@mail.ru
WWW.SIBPLANT-SL.RU
_1246863987.bin

