Мне, экономисту по базовому образованию и  как лидеру общественной организации очень хочется посчитать цену труда человека-лидера и представителя общественной организации. Определить, что стоит лидер некоммерческой  общественной организации нашему обществу и какова отдача от его труда.

     Все граждане страны в человеческом развитии проходят ряд стадий, этапов в своем становлении как человека, принадлежащего своей нации, своему народу.  Люди, населяющие территории проживания,   появляются в семьях, затем посещают  или не посещают детские сады, но школу проходят все. Далее этап получения профессии. У иных это происходит сразу после школьной скамьи, у других после обучения в  высшем учебном заведении. Так или иначе, отдельных школ лидеров в системе образования нет, лидеров никто отдельно не производит и не рожает,  ими становятся в силу воспитания либо в семье, либо в школе, либо уже на производстве.  Какое же определение дать лидеру, если не заглядывать в словарь Ожегова. Мое определение, лидер это человек с высоким коэффициентом полезного действия, который создает условия или помогает другим, также увеличивать свой КПД. 

       Например: в семье двое детей, старший ребенок рано начинает помогать младшему овладевать навыками ухода за собой, берет на себя ответственность защищать младшего, заботиться о нем в отсутствии родителя, играть с ним. Это самые первые шаги будущего лидера. Точно также можно проследить путь детей, которые берут на себя ответственность помогать другим: в классе помочь учителю,  ученикам, которые не успевают за школьной программой. Они сами организуют и проводят мероприятия, где проявляются и тренируются их лидерские качества. Чем выше ступень их гражданского становления, тем  больше людей в их созидательном поле, которым они косвенно или напрямую помогают или влияют на них. В школьной среде, исходя из моего прошлого, лидеры в классе помогали отстающим овладевать школьными знаниями, помогали школьникам младших классов: пионеры - октябрятам, комсомольцы - пионерам, т.е. добровольно выполняли роли вожатых, были организаторами и своей школьной жизни и тех, кто моложе и неопытнее. Сами и учились хорошо, сами были инициаторами и исполнителями различных школьных мероприятий. Навыки, полученные в школе, многие с достоинством развивали и тренировали в высшем учебном заведении. Практически так рождался лидер, который с успехом продолжал свою параллельную общественную деятельность на производстве. Откуда же родом лидер общественной организации?

     Да все от туда же. Лидер, прошедший производственную школу, государственную службу, начинает включать свое видение в решение насущных вопросов общественного обустройства, обрастать людьми, которые доверяют его мнению, идут за ним, становятся единомышленниками и исполнителями своих проектов, своих идей. Мне легче приводить аргументы, опираясь на свой жизненный опыт. 1995 год, 6 июня –дата организации новосибирской областной общественной организации Женское Инициативное Творческое Объединение. Группа лидеров-женщин, бывших и настоящих сотрудников государственных учреждений, почувствовали надвигающиеся перемены в государственной экономике и поспешили создать негосударственную общественную организацию, которая бы помогала раскрывать потенциал женщин в социуме, экономике и политике, строить жизнь без насилия. Т.е. стремились  создать то, что помогало бы не потеряться женщинам в жизни, в сложную  эпоху перехода к рыночной экономике.

      Женщины, создавшие организацию, сами прошли ступени организации своего малого бизнеса, и используя свой опыт, становились помощниками другим. Таким образом, 5 женщин предпринимателей, ядро организации,  организовали школу предпринимательства для женщин, оставшихся без работы. Данный  проект выполнили  при поддержке фонда Евразия, который финансировал проект для начинающих предпринимательниц. Собственно, с этого проекта и началась деятельность Женского Инициативного Творческого Объединения. За 1995-1996 годы, обучение в школе прошли 100 женщин из города и 50 женщин из области. У нас нет историй из области, но 100 горожанок, практически все стали лидерами, ведут предпринимательскую деятельность либо освоили еще ряд профессий и нашли себя в третьем некоммерческом секторе. Часть из них- это известные городу женщины. Некоторые успешно реализуют себя вне нашей страны. Со многими из них мы поддерживаем связь до сих пор.

     За двенадцать лет деятельности нашей организации были и разочарования, были и победы. Но одно можно сказать, не будь лидера на момент становления организации  это Ступаковой Натальи Рэмовны, не было бы организации ЖИТО. И потом, если бы не упорство и настойчивость в выполнении миссии организации: «…способствовать раскрытию потенциала женщин в экономике, социуме и политике»  второго президента ЖИТО Латрыгиной Надежды Александровны, не было бы еще 12 реализованных проектов. Я не говорю, что только эти женщины придумывали и выполняли все 13 проектов, но они смогли организовать, сплотить вокруг себя единомышленниц и уже все вместе  их выполняли. В их активе их личный энтузиазм, энергия, знания, ответственность и желание помочь таким же женщинам как они сами. За 12 лет деятельности организации  из 13 реализованных проектов были финансово поддержаны только 7  проектов, со средней длительностью 7 месяцев. Остальное время члены ЖИТО выполняли свои проекты за счет добровольческого труда. И на сегодняшний день - это главный ресурс организации. Проекты, помогающие семье в кризисной ситуации « Служба Семьи Новосибирска», Школа местного самоуправления многоквартирных домов, начаты в 2006 году и ведутся активистами НООО ЖИТО. В этих проектах добровольно трудятся более 10 человек. В постоянном режиме на протяжении 10 лет ведутся проекты: «телефон Доверия для лиц в кризисной ситуации», «Социализация студенческой молодежи» через участие в деятельности психологической и правовой служб при НООО ЖИТО, клубная и просветительская деятельности для населения под названием «Мы и наши возможности».

В 2006 году начата просветительская деятельность по профилактике бедности, наследственных болезней, профилактике и предупреждению насилия в семье, детских учреждениях и обществе, предупреждения работорговли, по реформе жилищно-коммунальной сферы.   Ежегодный добровольческий ресурс организации  составляет в рублях от 250 до 300 тысяч рублей, это суммарный  вклад каждого члена из актива организации, вклад каждого члена  от 10 до 30 тысяч рублей в год. Все расчеты мы делали исходя из оплаты 1 часа труда добровольца равного 50 руб. и умноженного на фактически отработанное время в организации при реализации проекта. Этот наш труд неучтен нигде, так как нет показателей вклада НКО в экономику города. В отчетах Управления Юстиции мы эти данные и расчеты подаем, но не уверены, что они обобщаются и выдаются в статистику городских показателей. 

     Не имея денежных капиталов, члены общественной организации являются такими же жертвователями как банки или  другой бизнес. Эквивалент нашего  труда даже более ценен, чем деньги спонсоров. Почему? Да потому, что это труд необходимый и произведенный в самое востребованное время для нуждающихся клиентов.  Если обращений на горячие телефоны психологической, правовой служб более 120 звонков в месяц, а  продолжительность одной консультации по телефону от 10 до 40 минут, то это работа специалистов в самом экстренном режиме, с максимальной отдачей делается без оплаты для клиента. Специалистами Службы Семьи снимается синдром страха перед неизвестным решением у звонившего абонента. Специалисты, принимающие звонки успокаивают клиента и потом совместно работают над вариантами решения проблемы. Звонящий получает поддержку и  самое главное, в эту минуту он обретает участие специалиста и возможность получения необходимой  помощи. Он не «один на один» со свалившейся на него проблемой. Кроме 100-120 звонков на горячие линии, мы  от 80- 100 до человек просвещаем  по разным направлениям нашей деятельности. Еженедельно по понедельникам и пятницам работают клубы  «Будем здоровы» и «Мотивация на успех». В этих клубах с нами сотрудничают известные врачи города и предприниматели, добившиеся успеха в малом, семейном бизнесе. Да, нас никто не просит это делать, но живя в этом обществе и испытывая те же трудности что и все население, лидеры предпочитают не отсиживаться на диванах у телевизора, а торят дорожку себе и зовут других туда, где человек отвечает сам  за себя и помогает другим.  Такие люди не ходят по инстанциям, не отвлекают чиновников, а сами делают свою жизнь.  Поэтому наш активный гражданский сектор – это социальный капитал нашего «сегодня» и нашего «завтра».  Не грех посчитать, какова же цена этого социального  капитала лидеров- общественников и тех людей, которых они ведут за собой.

    Человеческий капитал  наращивается с момента выхода из несовершеннолетнего возраста до самого выхода на пенсию и даже после него. Во время производительного наемного или предпринимательского труда, человеческий капитал удваивает  свою стоимость как минимум,  каждые пять лет. 

      Даже отталкиваясь от супер -скромной стоимости человеческого ресурса до 18 лет, в пределах 1-1,5 млн. рублей,  то его трудовые навыки, профессионализм и отдача  на рынке труда каждые пять лет увеличиваются вдвое и за 40 лет трудовой деятельности составят от 8-10 млн. рублей, что равно коэффициенту «8» к минимальной стоимости человеческого ресурса.  Фактически при нашей средней заработной плате в размере 10 000 рублей в месяц, ему выплачивают ежегодно 120 000 рублей, а за 40 лет он получит лишь половину от своей фактической стоимости в пределах 4,8 млн. рублей, что в пределах стоимости приобретения всего одной квартиры  и простого самообеспечения  своей жизнедеятельности.

      Восемь - десять миллионов рублей  можно сравнить с инвестированием  в среднего качества жилья  6-ти  однокомнатных квартир.   Но в нашем обществе  большое количество людей, ждущих и строящих одну единственную квартиру  за всю свою трудовую деятельность. Есть рынок жилья, но нет рынка стоимости человеческого капитала. Этот капитал  достается нашему государству практически без затрат. Судя по возмещениям за человеческую жизнь наших сограждан, погибших по вине государства, возмещение происходит по цене, соответствующей погребению и поминкам. Разовое возмещение за погибшего шахтера на шахте Киселевской впервые составило миллион рублей. В Америке, жизнь погибшего по вине государства оценивается  в 20 млн. долларов. Наш человеческий капитал, не рассчитывается, не оценивается государством, поэтому и уменьшается на 1 млн. человек в год. А  это упущенная выгода от преждевременного ухода из жизни, не полностью реализованного человеческого капитала. Например, строили плотину, дом, завод, не достроили и оставили надолго этот «недострой» будущим поколениям. И материалы затрачены и труд, а отдачи нет.

      В настоящее время, по  официальной статистике 750 тысяч детей в детских домах и приютах. Около 2млн. детей, а фактически 4 млн. детей живут без надзора. Т.е., на  этих детях государство не сфокусировало свои инвестиции,  как на будущий человеческий капитал. Оно фиксирует цифры сиротства, но ничего не делает, так как это все лежит в области экономики семьи, которую государство не поддерживает, а только использует, когда нужны призывники, когда нужен спецназ в горячих точках, когда нужен труд шахтеров, геологов, рыбаков, инженеров и других профессионалов, которые появились, воспитаны и получили образование   в чей то семье. Государству в будущем придется тратить еще большие деньги на тех, кто прошел горький жизненный опыт детского дома, не получил навыков жить в семье, сам не может построить свое счастье. Это выходцы из детских домов и из несчастливого детства пополняют тюрьмы, порой калечат жизнь других людей, отвлекают на свое перевоспитание лучшие кадры педагогов, бюджетные деньги  для надсмотрщиков, их питания,  их содержания  и строительства  новых детских домов, домов малютки, тюрем, приютов. Цикл замыкается. Не предоставляя возможности, расти счастливым детям в полной родительской семье, мы активно роем яму  под свое,  не очень благополучное будущее.

      Если взять за основу стоимость человека, стоимость его профессионального капитала в возрасте 50-60 лет, который еще возглавляет общественную организацию, то его социальный капитал равен произведению чисел, отражающих его профессиональный капитал умноженный на коэффициент (КПД) идущих за ним единомышленников. А если лидер возглавляет коалицию организаций и ведет за собой кроме своих единомышленников, лидеров других организаций,  то  его человеческий социальный капитал можно удвоить или даже утроить по сравнению с накопленным капиталом его профессии. Коэффициент 8, смело можно увеличивать до 16 или 24. Так можно просчитать лидера любой организации, любого проекта. Если лидер координирует работу специалистов добровольцев и отдача его труда равна сумме выполненного труда этих волонтеров.

     Благодаря работающему третьему сектору, сколько отделов появилось в администрациях города  и области, призванных помогать, сотрудничать с граждански активным населением. Если представить такую картину, забастовали лидеры НКО и перестали приходить  в администрации, в кабинетах у чиновников тишина, в коридорах тишина, половине администрации просто не чем заняться, и они бы потеряли свои рабочие места. Что стало бы с населением? Им некуда приложить свою активность, свой потенциал. Для того, чтобы проявить потенциал нескольким представителям нашего общества, нужны организаторы. А они бастуют. Каждый человек идет по чиновничьим кабинетам и тормошит их  по схожим вопросам изо дня в день.  Не благоустраиваются дворы, не сажаются клумбы, не организуются круглые столы, общественные слушания, нет обратной связи от населения на всю работу законодательной и исполнительной власти. А уж как трудно проводить избирательные кампании! Нужно с каждым отдельным человеком поговорить, убедить голосовать за себя или другого лидера. А при наличии лидеров от общественности достаточно собрать их, поработать с ними. А они, уж будьте спокойны, поработают за троих, четверых, а то и за пятерых и чаще всего опять без оплаты.  Все это  мы проходили за 12 лет своей деятельности многократно. Только перед выборами с нами так сладко разговаривает власть!  К сожалению, исполнительская власть не научилась ценить этот социальный капитал лидеров и общественников. До сих пор нет разработанных показателей вклада общественности в экономические показатели развития города и области. Нет четкого учета запросов лидеров общественности и данных ответов от исполнительной и законодательной власти на эти запросы. Многие организации годами пишут проекты на городские и областные гранты, дважды и трижды обходя  кабинеты чиновников, выпрашивая под свою деятельность помещения, приглашая их на свои мероприятия и предлагая заключить соглашения о сотрудничестве. Но денег у администрации мало. И даже  утвержденный бюджет, где прописаны партнеры от  общественности, не гарантирует получение денег за выполненную работу.

      И что прискорбно, так что это становится нормой. Уже появляется карманная общественность, которая устраивается  у кормушки власти и спокойно ждет крохи за подобострастную деятельность. Одни и те же  организации представлены в Координационных советах при мэре при губернаторе. Это они имеют муниципальные помещения, больше того, что могут освоить и сдают коммерческим фирмам для самофинансирования своей деятельности. Главное, все  знают эти правила, не нарушают порядок и все довольны друг другом.  А у других общественных организаций, кроме энтузиазма своего и энтузиазма своих сотрудников, нет ничего. Они годами становятся на ноги. Т.к. им приходится работать по найму, чтобы оплатить аренду, предоставленных муниципалитетом помещений, в которых нельзя вести никакую деятельность. И проходя по улицам города, где освоены подвальные помещения, можно сразу без уточнения, предсказать, что там либо женская организация, либо организация, работающая с детьми или молодежью. Пока с  нашего правительства мы не спрашиваем, как оно помогает семьям, мы не можем спросить, как оно помогает лидерам общественных организаций, помогающим  семьям.

      В настоящее время, становление общественных организаций осуществляется при финансовой поддержке зарубежных фондов. В стране, кроме учета зарегистрированных общественных организаций, нет учета их вклада в экономику страны, нет оценки стоимости социального человеческого капитала, стоимости  труда инициативных граждан, помогающим выживать себе и другим. Но в последнее время, на крупных мероприятиях,  организованных карманными общественными организациями совместно с властью, идет бессовестное награждение самой власти, которая не помогает, а то и противодействует инициативам общественности.  

      Резюме выступления. Нам общественникам необходимо знать себе цену и требовать от власти рассчитывать  и учитывать в планировании национальных программ цену фактического и прогнозируемого физического, интеллектуального и  профессионального  капитала человека. Необходимо сравнивать величины вклада человека в развитие семьи и общества и оплату его потенциала в рамках данного государства, данной территории проживания, уметь отслеживать разницу, сравнивая  ее со средней  фактической заработной платой. Необходимо рассчитывать стоимость социального  капитала человека и знать  его фактический вклад в экономику территории. Необходимо знать и рассчитывать  ежегодный вклад третьего некоммерческого сектора, отдельной  общественной организации, каждого ее члена и лидера, возглавляющего организацию. Внимание общества, награды, поощрения исполнительной власти не должны обходить тех, кто имеет повышенный коэффициент полезного действия, и  который увеличивает коэффициенты полезного действия  других.
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